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 заочної олімпіади з математики 
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1. JI1st SIKMX HATYPANBHAX THCCT /2 , UHCHO A°+5 [iMThCS HA THCT0  A+5 ?
2. Yy MoxxHa 3 36 CIPHUKIB, He JAMAIOUH 1X, CKIACTH IPAMOKYTHHM TPHKYTHHK?

3. 3uaiiti BO3HAYIHE AOJATHE YHCIO, SKE NOPBHIOE KBAAPATY YHCIA HOro OMMHHIb ,
JIOIRHOMY JIo KyDa gurcia Horo JTHCSTKIB.

4. OgiHore pasy NMpH rpi B AOMIHO, KOJH BCl “kapTh” BXke OyJIM BUKJIAICHI B JAHIIOWOK,
Ha OIHOMY KIHI onmeHMacs “67, a sa apyromy “57”. Hu moxe taxke Gyru?

5. Po3B SOKITh PIBHSHEA X°- 2%+ -4y+5=0

9 wnac
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. 3naliiiTh KOOP/IMHATH CILLHUX TOUOK rpadika dyrxuii V = X~ — 4x + I2x = 8' i
ocl x.

. 8, .6 4.2, . .
2. Jlosenith , o MRorounen X +x -4x”+{ He npuiiMae BT eMHUX SHAUCHE.

3. Jlosemits Lo cyMa KyGiB TPhoX HOCIIIOBHAX HATYPAIBHHX ukcel , e (ae N, a> 1)
JIATLCSTHA 9.

4. Jlossxcunnm cropin AABC pisHi @ oM, b cM, ¢ cM . BH3HauiTh , u# € KyT A rocTpum,
TYIEM , IPSAMHM SHAIOUH, O @ =b"+¢’ .

U

. Po3B’mKiTh B UMK YHCHAX PIBHSHHS:

xy+3x-5y-3=0.

6. Komicis Ciuraiacthest 3 TOJIOBH KOMICL, 3aMICHEKA I'OJIOBH 1 6 WIEHIB
komicii . CKUTbKOMA CIIOCO0aMH WIEHH KOMICH MOXYTh PO3JLIATH MIX
00010 0008 I3KH.



Тур І

Заочна олімпіада з математики

І тур

10 клас
1.  Розв’язати систему рівнянь :



 

 ;
2.  Розв’язати рівняння:   

а) arcsin(1+|sinx|)=arccos(1+cos

)   ;


б) arcsin2x + arccos2x=

(2 .                            

3.  Доведіть ,що




      .

4.  Сторону АС трикутнику АВС продовжено і відкладено відрізок СD =АВ=1. Відомо , що  (АВС =900, (CBD =300.  Обчислити АС.

5.  Розв’язати нерівність:




.

6*. При якому значенні параметра ( фігура , яка задається рівнянням має найбільший периметр і площу




.
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1. JlornyHa , nposeneHa 4yepe3 BepiuuHy C BIucaHOro B Kojio TpukyTHHka ABC
TIiepeTHHAaE NpoJIoBkKeHHsA cTopoHu AB 3a BepmuHy B B Touni N . Bimomo , mio

paniyc xona piBau# 2 , AC =12 i ZCDA+/ACB=2/BAC. 3uaiitu ciuny AD.

2. PO3B’SOKITh piBHSHHS :
a) sSinx — sin3x + 2sinx - sin2x + 4 sinx sin3x cos3x = 0 ;

6) VI—x> +¥l—x +Vl+x =3,
3. 3uaiiti nentp cumeTpii dirypu , mo yropena rpadikamu GyHKil :

1 _2x—7

Yoy Y e T4

4. BU3HAUUTHU JBOTPAHHKI KYyT IIPH OCHOBI MPaBWIbHOI YOTHPUKYTHOI IipaMin , SIKIIO
GiceKTOpHA MIOIIMHA ITUThil O14HY MOBEPXHIO MOMOJIAM.

5. Po3B’SOKITh B HATYPAJIBHUX YHUCIIAX PIBHAHHSA
x/+12=y* | oen!=123.n.

6. 3HaliTi HAMOLIBIIE 11iJIe YHCII0 9, 0 33J0BIIbHSIE HEPIBHICTH

(\/g_ 1)2x+3 < (4+j\/§)x+7
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